



В Московской области возбуждено уголовное дело по факту смерти мужчины и ребенка в результате пожара

Утром 15 апреля 2019 года в квартире одного из жилых домов в городе Егорьевске Московской области произошло возгорание. После ликвидации пожара обнаружены тела 65-летнего мужчины и его 3-летнего сына. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

В настоящее время продолжается проведение осмотра места происшествия. Устанавливается очаг и причины возникновения возгорания. Планируется назначение экспертиз и проведение иных следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1354571>